

# 咱当兵的人，就是不一样

## 浙江政法微信排行榜第163期

本报记者 肖春霞 实习生 钟雯倩 文 俞晟 技术支持

又到一年征兵季，新兵满怀着对军队生活的向往和憧憬踏上新的征程。应景的是，本期微信好文多与“当兵”“警察”有关，“警文”成为了本期亮点。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



### 浙江政法微信协作群每周推介

“共创平安西湖”：

“共创平安西湖”是杭州市西湖区区委政法委微信公众号。该公众号系统全面地宣传平安、政法、综治、维稳、国安、反邪等方面日常工作动态以及特色亮点工作。

## 一、政法委篇

本期政法委榜，“平安乐清”依旧稳坐榜首。其《好男儿赴军营！今年乐清又有370名新兵入伍》一文获得最高阅读量。看来，大家对征兵一事，兴致颇高，

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇  
2018.09.09-2018.09.15

浙江政法微信十大热文-政法综治篇  
2018.09.09-2018.09.15

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安乐清	18	22191	138	4	515.44
2	平安宁波	20	9015	92	5	415.62
3	平安温州播报	25	5689	37	5	336.46
4	平安瑞安	18	3867	7	5	294.45
5	平安文成播报	30	3568	24	5	273.17

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	好男儿赴军营！今年乐清又有370名新兵入伍	平安乐清	4033	21
2	乐清街头暖心一幕，获新华社点赞！	平安乐清	3185	55
3	国务院、公安部部长赵克志在浙江调研	平安乐清	2936	1
4	【关注】“平安三率”到底是个啥？	平安宁波	2430	19
5	乐清中学多了依法副校长，他是谁呢？	平安乐清	1918	11

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 二、公安篇

本期公安榜上，“温州交警”跃居榜首。不过，本期微信榜单上唯一的10万+好文，出自“温州交警微发布”的《梦圆警营！温州公安交警招募50名交通辅警！等你加入》。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇  
2018.09.09-2018.09.15

浙江政法微信十大热文-公安篇  
2018.09.09-2018.09.15

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	28W+	1959	1	954.68
2	台州公安	40	36W+	2575	6	949.14
3	萧山公安	13	19W+	1598	6	911.94
4	金华公安	26	22W+	658	7	883.09
5	义乌公安	12	16W+	720	6	875.73

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	梦圆警营！温州公安交警招募50名交通辅警！等你加入	温州交警微发布	10万+	864
2	速看！这些动作，事关在温州的每个人！	温州交警	64375	536
3	网的有渐G65*5B1 别躲！金城交	温州交警	58987	263
4	房东房客只顾收租啦！出租房最宜整改标准出台，速看！	台州公安	56671	101
5	浙A、浙B、浙C……注意！驾照满分、车辆年检，这样才正确！	温州交警	52280	216

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

# 一箱钱被风刮跑？那是去年“天鸽”干的！

## 剥开“山竹”谣言看真相

《南方都市报》王莹 卢亮 傅静怡 邱墨山

强台风“山竹”9月16日17时前后在广东台山海宴镇登陆。此次台风的规模之大、风力之强，引发网友热议，朋友圈、微博等纷传着各种有关台风的视频和消息，同时出现不少谣言。对此，中国气象局的专家进行了解答。经官方辟谣和记者求证，集纳部分辟谣消息。

## 谣言

### 1 “山竹”时速堪比高铁？

“山竹”时速堪比高铁，这是真的吗？专家指出，从台风的移速和风速两方面和高铁对比，“山竹”移动速度最快时速为35公里，还没有超过电动自行车的最高速度。

16日“山竹”登陆时中心附近最大风

力14级(45米/秒，相当于162公里/小时)，为强台风级别，连动车的速度都比不上。

### 2 台风中心呈山竹剥开后的样子？

有网友在微博上说：“网友在飞机上拍到台风‘山竹’”，并配了一张飞机乘客视角拍摄的照片——台风“山竹”中心呈现出一个水果山竹剥开后的样子。

专家指出，图片是假的。据中央气象台分析，台风跟飞机飞行的高度不一样。台风一般只有十几公里，对流最旺盛的眼墙区高度能达到27—28公里，飞机的高度一般来说在6—12公里。飞机相对于台风的大小，好比一只小蚂蚁趴在一个大圆碟子上，想要看清全貌，绝无可能。

当飞机在飞行航线上遇到台风时，为了避开危险的天气会绕开飞行，所以普通人不会有在台风中飞行的经历。

### 3 深圳平安大厦飞玻璃？

16日上午，一段关于深圳第一高楼、600米平安大厦的玻璃幕墙台风天中纷纷掉落的视频引起关注。当天下午，中国平安回复，经多方核实，平安金融中心及玻璃幕墙目前完好无损。深圳市住建部门也出来辟谣，称网上视频中掉落的实际上不是玻璃，而是由铝板制成的隔栅，未造成人员伤亡。

### 4 深圳一箱人民币被大风刮跑？

台风“山竹”来袭，网传深圳市罗湖区东门步行街一家银行门口，一箱人民币还未得及抬上押运车，便被大风刮跑。对此，罗湖警方16日介绍，ATM钱箱为钢体结构，很沉，视频中显示的并非ATM钱箱，且也非运钞车押送钱箱。经向辖区治

安支队询问，16日各大银行各个网点都已停业。罗湖警方表示，基本可以确认网传视频中被风吹跑的不是银行资金。罗湖东门街道办则称，网传视频是去年台风“天鸽”到来时发生的。

### 5 台风过境路牌砸死人？

记者16日从汕尾网警了解到，网上出现一段视频：在一段道路中有人被广告牌砸伤，家属撕心裂肺的哭泣，经汕尾网警核实，此事件并非发生在汕尾。通过多方联系确定此事件是2018年7月11日第8号台风“玛莉亚”过境时，发生在温州市苍南通福路。

这段视频也被珠海市民朋友圈疯传，称“南屏广告牌砸死人”。珠海公安证实，该视频中出现的“玉苍”等字样的建筑，为温州市苍南玉苍钢业有限公司，事发地点为温州市苍南通福路。

## 三、法院篇

本期法院榜，“诸暨市人民法院”“浙江天平”“宁波慈溪法院”位列前三。但“玉环市人民法院”公众号《失信曝光！被执行人曝光名单第一百二十八期》一文，却获最高阅读量，执行依然是社会热点。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2018.09.09-2018.09.15						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	诸暨市人民法院	5	10724	88	4	512.59
2	浙江天平	12	14142	291	6	505.44
3	宁波慈溪法院	4	6404	209	1	471.1
4	杭州中院	7	6743	138	6	441.78
5	金华法院	1	3205	42	1	435.86

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2018.09.09-2018.09.15						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	周评论数	周转发数
1	失信曝光！被执行人曝光名单第一百二十八期	玉环市人民法院	7672	5	1	1
2	【失信曝光】一波失信被执行人家头像信息大曝光，围观扩散！	富阳法院	5368	23	1	1
3	【悬赏】见这5人请立即举报！有奖金！	宁波慈溪法院	5192	56	1	1
4	【曝光台36期】才4500还要赖，你的良心不会痛吗？！	诸暨市人民法院	4252	18	1	1
5	No.145  丽水法院新一期失信被执行人曝光	丽水法院司法服务平台	3517	9	1	1

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

## 四、检察院篇

本期检察院榜，“杭州检察”排名第一，他家的《快讯！第一名！全省公诉竞赛我市2个标兵1个能手》同时获最高阅读量，另一篇美文《杭州检察机关5位小编，8件作品，个个优秀，等你的票！》也在热文榜单上排名第三。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2018.09.09-2018.09.15						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	杭州检察	11	17835	557	5	561.03
2	桐乡检察	4	6658	136	3	482.44
3	缙云检察	5	6872	267	4	467.34
4	衢州检察	10	7038	1047	6	459.04
5	绍兴检察	7	6970	191	4	443.65

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2018.09.09-2018.09.15						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	周评论数	周转发数
1	快讯！第一名！全省公诉竞赛我市2个标兵1个能手	杭州检察	6125	115	1	1
2	权戒发声！桐乡市检察院驻产业园管委会检察室局局长蒋丽丽因涉嫌受贿罪被逮捕	桐乡检察	4862	121	1	1
3	杭州检察机关化小墙，8件作品一个优秀，等你的票！</td					